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  NUOVA ZELANDA: Suicidio assistito, favorevole il 47% degli abitanti

 Quasi la metà dei cittadini della Nuova Zelanda e' favorevole alla legalizzazione del suicidio
assistito. Un nuovo sondaggio del Research New Zealand ha rivelato che il 47% dei neozelandesi vuole un
maggior grado di autodeterminazione nel fine vita. Ma tanti sono anche gli oppositori di questa pratica, il 44%.
Favorevoli sono soprattutto gli ultratrentacinquenni (51%), mentre solo il 39% dei cittadini fra i 15 e i 34 anni si è
espresso per la legalizzazione.
"Le persone piu' anziane e coloro che hanno parenti piu' anziani vivono l'argomento in modo differente rispetto ai
piu' giovani", spiega il direttore di Research New Zealand, Emanuel Kalafatelis.
Un'altra differenza riguarda l'etnia: mentre il 49% della popolazione di origine caucasica e' favorevole alla
legalizzazione, solo il 37% dei Maori e degli abitanti delle Isole pacifiche la pensa allo stesso modo.
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